

Referat af møde i Anholt Borgerforening onsdag den 28 maj 2008 05.

Fremmødte: Jesper, Helge, Kurt, Jette, Lotte og Signe.

Afbud: Martin.

Planstrategi

Vi gennemgik udkastet og havde få rettelser. Det sendes til Udviklingsmedarbejder Kirsten Bjerg.

Skt. Hans

Opgaver blev fordelt. Se opslag senere.

Anholtudvalget

Referatet er endnu ikke kommet. Se Anholtposten.

Fredning

Lotte skriver en protest fra AB over tidspunkt og dag for offentligt møde på Anholt og klager over at ikke alle lodsejere har fået indkaldelse til møde.

Kysterosion

Vi afventer referat fra mødet med Anholtudvalget. Vores pressemeddelelse udsendes nu.

Stole

En del af pengene bruges på borde-bænkesæt og både dem og stole indkøbes inden festivalen.

Sommerferie

Vi forsøger at holde dialogmøde med grundejerforeningens bestyrelse som vi plejer.

Færgefartsudvalget

Jesper har endnu ikke fået svar på om vi kan sende en suppleant.

Airtaxi

Rabarordning til ø-boere bortfalder pr 28/6, se Anholtposten.

Anholtposten

Deadline i dag. Vi drøftede information fra AB.

Næste møde den 24/6 2008 kl. 19.30

Referent Signe